



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL 10/2019 CONTRATAÇÃO PROFESSOR SUBSTITUTO

O DIRETOR-GERAL DO **CAMPUS CACOAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA**, no uso de suas atribuições legais e considerando a Lei nº 8.745/93 e suas alterações, Lei nº 12.772/12, Decreto nº 7.312/10, Considerando que não houve inscritos para reserva de vagas de candidatos autodeclarados negros ou pardos, tornando desnecessária a fase de heteroidentificação, TORNA PÚBLICA a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 10/2019**, que trata da abertura do Processo Seletivo Simplificado para contratação por tempo determinado de PROFESSOR SUBSTITUTO para atender a necessidade temporária de excepcional interesse do **CAMPUS CACOAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA**.

ONDE SE LÊ:

### ANEXO VII

#### CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

Evento	Data
Publicação do Edital no Diário Oficial da União e Divulgação	28/02/2019
Período de inscrição	28/02 a 06/03/2019
Homologação das inscrições	07/03/2019
Recurso contra a homologação das inscrições	08/03/2019
Resposta dos recursos contra homologação das inscrições e divulgação da relação dos candidatos deferidos e indeferidos	11/03/2019
Divulgação do cronograma para a realização da Prova de Desempenho Didático	11/03/2019
Realização da Prova de Desempenho Didático e entrega da documentação para prova de título	12/03 e 13/03/2019
Resultado da Prova de Desempenho Didático e Prova de Títulos	14/03/2019
Recurso contra o Resultado da Prova de Desempenho Didático e Prova de Títulos	15/03/2019
Resultado do Recurso contra o Resultado da Prova de Desempenho Didático e Prova de Títulos	18/03/2019
Convocação para Procedimento de Heteroidentificação	19/03/2019
Período de realização da Heteroidentificação	20/03/2019
Publicação do resultado do procedimento de aferição dos candidatos autodeclarados negros e pardos	20/03/2019
Interposição de recursos contra o procedimento de aferição da veracidade da informação prestada por candidatos autodeclarados pretos e pardos.	21/03/2019
Resposta contra procedimento de aferição da veracidade da informação prestada por candidatos autodeclarados pretos e pardos	22/03/2019
Homologação do Resultado Final	25/03/2019

LEIA-SE:

### ANEXO VII

#### CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

Evento	Data
Publicação do Edital no Diário Oficial da União e Divulgação	28/02/2019
Período de inscrição	28/02 a 06/03/2019
Homologação das inscrições	07/03/2019
Recurso contra a homologação das inscrições	08/03/2019
Resposta dos recursos contra homologação das inscrições e divulgação da relação dos candidatos deferidos e indeferidos	11/03/2019
Divulgação do cronograma para a realização da Prova de Desempenho Didático	11/03/2019

Realização da Prova de Desempenho Didático e entrega da documentação para prova de título	12/03 e 13/03/2019
Resultado da Prova de Desempenho Didático e Prova de Títulos	14/03/2019
Recurso contra o Resultado da Prova de Desempenho Didático e Prova de Títulos	15/03/2019
Resultado do Recurso contra o Resultado da Prova de Desempenho Didático e Prova de Títulos	18/03/2019
Convocação para Procedimento de Heteroidentificação	não se aplica
Período de realização da Heteroidentificação	não se aplica
Publicação do resultado do procedimento de aferição dos candidatos autodeclarados negros e pardos	não se aplica
Interposição de recursos contra o procedimento de aferição da veracidade da informação prestada por candidatos autodeclarados pretos e pardos.	não se aplica
Resposta contra procedimento de aferição da veracidade da informação prestada por candidatos autodeclarados pretos e pardos	não se aplica
Homologação do Resultado Final	19/03/2019

Cacoal, 12 de março de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **Davys Sleman de Negreiros, Diretor(a) Geral**, em 12/03/2019, às 14:37, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0498756** e o código CRC **9DA2B414**.